Административное тестирование по математике, 5 класс, октябрь 

I вариант

Часть 1.

1. Какая запись соответствует числу 230015.

а) двадцать три тысячи пятнадцать;

б) двести тридцать тысяч пятнадцать;

в) два миллиона тридцать тысяч пятнадцать;

г) две тысячи триста пятнадцать.

2. Найди разность чисел 42131 и 3429.

а) 7841;

б) 38712;

в) 38702;

г) 38710.

3. Найди сумму чисел 6398 и 47245.

а) 53642;

б) 53643;

в) 53543;

г) 111225.

4. Укажи наиболее удобный способ вычисления суммы: 23+64+57+36.

а) (23+57)+(64+36);

в) (23+36)+(64+57);

б) (23+64)+(57+36);

г) (23+64+57)+36.

5. Чему равен периметр данного квадрата?


                12 см
а) 48 см;

б) 24 см;

в) 144 см2;

г) 48 см2.
6. Сколько на чертеже прямоугольников?


                                   а) 3;

б) 4;

в) 5;

г) 6.


7. Как правильно? 7005м – это:

а) 70км 5м;
б) 7км 5м;

в) 700км 5м;

г) 7км 50м.

8. Укажи возможную скорость мотоцикла.

а) 8 км/ч;

б) 80 км/ч;
       в) 800 км/ч;
     г) 8000 км/ч.

9. Сравни, не вычисляя, 7495 + 1 829 и 1 829 + 7 945

1) 7 495 + 1 829 < 1 829 + 7 945          2) 7 495 + 1 829 > 1 829 + 7 945

3) 7 495 + 1 829 = 1 829 + 7 945            4) сравнить, не вычисляя нельзя

10. Какое действие выполняется последним в выражении 
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1) умножение;
2) деление;
3) вычитание;    4) сложение.

Часть 2.

1. Найди значение выражения: 170–98+56׃7.

Ответ: ______

2. На 4 одинаковые простыни пошло 16 м льна. Ещё нужно сшить 9 таких простыней. Сколько метров льна для этого потребуется?

Ответ: _______

3. Вырази в граммах: 8кг 30г.
Ответ: _______

4. Запиши все отрезки, которые ты видишь на рисунке.

•           •                •
     А          С               В
Ответ: ____________________
5. Площадь ковра 12м2. Длина ковра 4 м. Найди ширину ковра.
Ответ: ________

6. В выражении 5 5 5 5 5 = 4 расставь знаки действия, скобки, чтобы получить данный ответ.

Ответ: ________________________

7. У овец и кур вместе 36 голов и 100 ног. Сколько овец?
Ответ: ________________________

II вариант

Часть 1.

1. Какая запись соответствует числу 450012.

а) четыре миллиона пятьдесят тысяч двенадцать;

б) четыре тысячи пятьсот двенадцать;
в) четыреста пятьдесят тысяч двенадцать;
г) сорок пять тысяч двенадцать.

2. Найди разность чисел 62153 и 4374.

а) 57879;

б) 57779;

в) 18413;

г) 66527.

3. Найди сумму чисел 8772 и 27439.

а) 36211;

б) 115159;

в) 35211;

г) 36111.

4. Укажи наиболее удобный способ вычисления суммы: 31+72+18+49.

а) (31+72)+(49+18);

в) (31+18)+(72+49);

б) (31+49)+(72+18);

г) (31+18+49)+72.

5. Чему равен периметр данного квадрата?


                13 см
а) 52 см2;

б) 26 см;

в) 169 см2;

г) 52 см.

6. Сколько на чертеже квадратов?



                                        а) 5;

б) 6;

в) 7;

г) 8.


7. Как правильно? 8002м – это:

а) 8км 2м;

б) 8км 20м;

в) 80км 2м;
          г) 800км 2м.

8. Укажи возможную скорость велосипедиста.

а) 2 км/ч;

б) 20 км/ч;
       в) 200 км/ч;
     г) 2000 км/ч.

9. Сравни, не вычисляя, 6 425 – 947 и 6 245 – 947 

1) сравнить, не вычисляя, нельзя



2) 6 425 – 947 > 6 245 – 947 


3) 6 425 – 947 < 6 245 – 947 




4) 6 425 – 947 = 6 245 – 947 

10. В выражении 
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 последним выполняется действие

1) вычитание;

2) сложение;
3) умножение;
4) деление.

Часть 2.

1. Найди значение выражения: 160 – 87 + 42 : 6.

Ответ: ______

2. В три одинаковых бидона разложили 18 кг мёда. Нужно заполнить ещё 5 таких же бидонов. Сколько килограммов мёда для этого потребуется?
Ответ: _______

3. Вырази в граммах: 5кг 80г.

Ответ: _______

4. Запиши все отрезки, которые ты видишь на рисунке.

•           •                •
     А          В               D
Ответ: ____________________
5. Площадь комнаты 18м2. Ширина комнаты 3 м. Найди длину комнаты.

Ответ: ________

6. В выражении 5 5 5 5 5 = 3 расставь знаки действия, скобки, чтобы получить данный ответ.

Ответ: ________________________

7. У щенят и утят вместе 17 голов и 44 ноги. Сколько щенят?
Ответ: ________________________

_1252302859.unknown

_1252311325.unknown

